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KONČNO, BI REKLI. ČAS POČITNIC JE PRED 
VRATI, MISEL NA TOPLO MORJE, PLAŽO, 
POLEŽAVANJE, SLADOLED KAR VABI, DA SE 
ODPRAVIMO … VEČINA ŽE IMA IZBRAN KRAJ, 
KJER BO PREŽIVELA POLETNI ODDIH, POT DO 
TJA PA BO NAJBOLJ UDOBNA, ČE SE BOSTE 
ODLOČILI ZA POTOVANJE Z VLAKOM. 

OPATIJA
Če vseeno še nimate izbranega kraja, kjer bi preživeli 
počitnice, lahko svoje popotovanje začnete ali pa 
tudi končate – v Opatiji, ker »Stara dama Jadrana«, 
kot ji spoštljivo pravijo mnogi, s tistim, kar ponuja, 
vsekakor ni za staro šaro. Iz Ljubljane sta za potovanje 
v Opatijo dnevno na voljo dva  vlaka (Ljubljana 6.20 
- Opatija 8.39 / Ljubljana 14.55 - Opatija 17.17). 
Vrnitev je možna s prvim popoldanskim vlakom 
(Opatija 13.09 - Ljubljana 15.25) ter z večernim 
vlakom (Opatija 20.56  - Ljubljana 23.22).

REKA
Če ne izstopimo v Opatiji in je naš cilj kakšen otok 
bolj na severu, je potem prvo in pravo izhodišče 
Reka. Z istimi vlaki iz Ljubljane (odhodi ob 6.20 in 
14.55) prispete na Reko ob 8.50 ter ob 17.24. 
Vrnitev z Reke je ob 12.58 (v Ljubljani ob 15.25), 
ter z večernim vlakom z Reke ob 20.45. Vlaki sicer 
vozijo vsak dan skozi celo leto, v poletnem času od 
4. junija do 27. avgusta pa je na vlakih 483 in 480 
možen prevoz koles. 
Poskrbljeno je tudi za potnike s štajerskega konca. V 
vlaku EuroCity EMONA vsak dan vozi direktni vagon 
Dunaj–Reka–Dunaj (Maribor 11.50 - Celje 12.45 - v 
Ljubljani priklop na vlak 483 - Opatija 17.14 - Reka 
17.24). Vrnitev z Reke je ob 12.58 (Opatija 13.09 
- Celje 17.10 - Maribor 18.07). 

PULJ
V reviji 26! smo že pisali o povezavi Ljubljana–Pulj. 
Dodajmo samo, da bo vlak 1472/1473 v poletnem 
času od 24.6. do 27.8. vozil vsak dan (Ljubljana 
7.10 - Pulj 11.16), z vrnitvijo iz Pulja ob 18.03 (v 
Ljubljani ob 22.19). Možen je tudi prevoz koles.

SPLIT
Če pa potujete na jug Jadrana, potem je Split 
vsekakor prava izbira. Žal iz Ljubljane ni direktne 
povezave v Split, vendar bomo en prestop v Zagrebu 
pa le preživeli, a ne? Hrvaške železnice so z vpeljavo 
hitrih, sodobnih in klimatiziranih ICN vlakov močno 
skrajšale pot od Zagreba do Splita; le-ta sedaj traja 
malo več kot 5 ur. Iz Ljubljane lahko odpotujete 
navsezgodaj zjutraj ob 2.35 (v Zagrebu ob 4.56) ter 
nadaljujete vožnjo iz Zagreba ob 6.50 (v Splitu ob 
12.18). Iz Ljubljane peljeta še dva vlaka (ob 8.35 
in 17.45). Vrnitev iz Splita lahko začnemo zjutraj ob 
7.40 (v Ljubljani ob 16.12), v dopoldanskem času 
ob 10.48, popoldne ob 15.03, na voljo pa sta še 
dva vlaka v nočnem času.   
Potniki, ki iz Celja ali Maribora potujejo v Split, 
imajo možnost direktnega potovanja z ležalnikom v 
vlaku 159, ki se potem v Zagrebu priklopi na vlak 
825. Ležalnik vozi ob sobotah od  17. junija do 19. 
avgusta 2006 (Maribor 19.55 - Celje 20.49 - Split 
6.54), vrnitev pa je mogoča z ležalnikom v vlaku 
824/158 na relaciji Split–Dunaj, ki vozi ob nedeljah 
od 18. junija do 20. avgusta 2006 (Split 22.20 - 
Celje 9.14 - Maribor 10.12). 

KOPALNI VLAKI IN DRUGE UGODNOSTI
Glede na to, da v poletnem času največ denarja 
porabimo za sladoled in ostale »hladilne« 
pripomočke, smo na železnicah z uvedbo dodatnih 
popustov poskrbeli, da bo v denarnici ostalo več 
denarja za take reči. 

Popust za KOPALNE VLAKE se prizna v času od 
vključno 15. junija do vključno 15. septembra za 
potovanje z vlaki 481/480 in 483/482 na relaciji 
Ljubljana–Reka–Ljubljana. Povratna vozovnica 
izdana s popustom za »kopalne vlake« velja tri (3) 
dni.
Vozovnice CITYSTAR INTERNATIONAL se izdajajo 
za povratna potovanja za posamezne potnike ter za 
skupinska potovanja, vendar za največ pet oseb. 
Vozovnica po ponudbi City Star SŽ-HŽ velja en 
mesec, pri čemer velja, da v odhodu ni omejitev, 
vračate pa se lahko najprej prvo nedeljo (od 00. ure) 
po dnevu, ko je začela vozovnica veljati.
Za potovanja skupin 6 oseb in več velja pri potovanjih 
na HRVAŠKO 40-odstotni popust, vozovnica pa 
velja dva meseca. Mladi do 26. leta pa lahko 
dodatno izbirajo med popustom na osnovi kartice 
SŽ-EURO<26 ter ponudbo EURODOMINO, ki je še 
posebej primerna za popotovanja na Hrvaškem.

SOLUN, GRČIJA
Če pa želite še dlje, se lahko odpravite v Solun in 
to direktno, vsak dan, brez prestopanja, z vlakom 
OLYMPUS (Ljubljana 21.05 – Solun 21.32). Iz 
Soluna se vrača ob 8.10 (v Ljubljani ob 8.32). Za 
lažje premagovanje potovanja je v sestavi vlaka 
uvrščen ležalnik. Potniki iz Celja ali Maribora imajo 
možnost direktnega potovanja prav tako z ležalnikom 
v vlaku 159/411, ki vozi  na relaciji Dunaj-Maribor-
Solun/Thessaloniki. Ležalnik vozi ob ponedeljkih 
od 19. junija do 21. avgusta 2006 (Maribor 19.55 
- Celje 20.49), ter vrnitev prav tako z ležalnikom v 
vlaku 410/158, ki vozi ob sredah od 21. junija do 
23. avgusta 2006 (Celje 9.14 - Maribor 10.12). 
Za potovanje v Solun priporočamo nakup vozovnice 
po ponudbi CITY STAR SŽ-CH, če potujete v skupini 
5 oseb, vozovnice po tej ponudbi veljajo en mesec, 
potovanja pa so dovoljena vse dni-brez časovnih 
omejitev. 
Če potujete posamezno ali v dvoje, če si želite 
obiskati še kakšen kraj v Grčiji in če ste stari do 26 
let, lahko kupite vozovnico EURODOMINO, ki velja 
en mesec, izbirate pa lahko med zakupom 3, 4, 5, 6, 
7 ali 8 potovalnih dni. Za tranzitno potovanje iz katere 
koli postaje v Sloveniji do meje države, za katero 
imate vozovnico ED, imate 50-odstotni popust. Za 
doplačilo je možno potovanje v ležalniku.

ČRNO MORJE
Če si zaželite odkrivati črnomorsko obalo, ki je 
mimogrede zadnja leta vse bolj priljubljena med 
popotniki, se potem lahko odpravite v Burgas ali 
Varno. V vlaku 411 je direktni spalnik na relaciji 
Ljubljana–Sofija (Ljubljane 21.05 - Sofija 17.40), 
naprej pa s kakšnim nočnim vlakom v Burgas ali 
Varno. Vrnitev iz Sofije je ob 13.10 (v Ljubljani ob 
8.32).
Za potovanje na črnomorsko obalo vam vsekakor 
priporočamo nakup vozovnice EURODOMINO za 
Bolgarijo (doplačilo za potovanje v spalniku). 

ČRNA GORA
In na koncu za tiste, ki imate radi črnogorsko obalo; 
iz Ljubljane se lahko štirikrat na dan odpeljete v 
Beograd, iz Beograda pa potem naprej v Podgorico 
in Bar.

INFO: ZELEZNISKE POSTAJE     WWW.SLO-ZELEZNICE.SI     POTNIK.INFO@SLO-ZELEZNICE.SI 
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Slovenske železnice so uvedle novo ponudbo 
ICS-Special, ki velja za enosmerno potovanje 
v 2. razredu na vseh relacijah vlakov InterCity 
Slovenija (ICS). Cena vozovnice je 990,00 SIT 
(4,13 EUR). V ceni je vključena tudi obvezna 
rezervacija sedeža.    www.slo-zeleznice.si
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PIŠE SE LETO 2006 IN OB POMEMBNIH DOGODKIH POLEG 
SLOVENSKE ZASTAVE ŽE DVE LETI VISI TUDI MODRA ZASTAVA Z 
RUMENIMI ZVEZDAMI. SLOVENCI SMO POSTALI »PRAVI« EVROPEJCI, 
OBENEM PA ŠE VEDNO OSTAJAMO »ZA PLANKAMI«. MEJE MED 
DRŽAVAMI V EU SO BOLJ PREPUSTNE, MEJ V GLAVAH LJUDI PA 
ŽAL NE MOREMO KAR TAKO ODPRAVITI. TAKO JE NA MNOGIH 
PODROČJIH, SLOVENCI PA SMO ŠE POSEBEJ ZNANI PO TEM, DA O 
TAKŠNI ALI DRUGAČNI MOBILNOSTI NOČEMO NITI SLIŠATI. 

In ti, si mobilen? Ne sprašujem, če imaš vozniško dovoljenje, svoj avtomobil 
ali vsaj mesečno vozovnico za avtobus. Tudi tega ne, če imaš v žepu 
najnovejši model mobilnega telefona. Ali bi ali celo si izkoristil katero od 
mnogih možnosti za študij ali opravljanje prakse v tujini? Bi bil pripravljen 
preprosto oditi na delo v drugo državo? Kako pogosto si pripravljen menjati 
službo? Če o odgovorih nisi ravno prepričan, je morda čas, da začneš 
razmišljati o mobilnosti in letošnje leto je ravno pravšnje za to. 

GEOGRAFSKA IN POKLICNA MOBILNOST
Evropska komisija je namreč leto 2006 razglasila za EVROPSKO LETO 
MOBILNOSTI DELAVCEV (http://europa.eu.int/workersmobility2006), namenjeno 
promociji geografske in poklicne mobilnosti delavcev v EU. Za trg dela EU je 
značilna visoka brezposelnost v nekaterih regijah in sektorjih ter pomanjkanje 
spretnosti, znanj in delovne sile v drugih. Letos nas želijo pristojne evropske 
institucije tako še posebej opozoriti na pravico delavcev do prostega gibanja 
med državami članicami ter obstoječe možnosti za geografsko in poklicno 
mobilnost (pri prvi gre za gibanje delavcev iz ene regije v drugo ali med 
državami, druga pa se nanaša na pogostnost menjave delovnega mesta). 
Med dogodki je treba omeniti prvi VSEEVROPSKI ZAPOSLITVENI SEJEM, 
ko bodo 29. in 30. septembra v 100 evropskih mestih potekali zaposlitveni 
sejmi, vzpostavljen pa je bil tudi nov spletni portal o prostih delovnih mestih v 
Evropi (http://europa.eu.int/eures). 

VEČ KOT 10 LET V ISTI SLUŽBI?
Gotovo si že ugotovil, kako velik vtis na morebitnega delodajalca naredi 
omemba študija ali delovne prakse v tujini v tvojem življenjepisu. Delo v tujini, 
drugi regiji in novih sektorjih delavcem namreč omogoča pridobivanje novih 
znanj in izkušenj. Tisti, ki večkrat menjajo službo, so bolje usposobljeni za 
obvladovanje sprememb, razvijejo nove spretnosti in znanja in so ponavadi 
bolj zadovoljni s svojim delom. Vendar pa številke kljub temu kažejo, da zelo 

malo Evropejcev dela v tujini, le 1,5 % jih je v zadnjih 30 letih živelo v državi 
EU, ki ni njihova matična država. In kar se tiče poklicne mobilnosti, je v 9 
državah EU kar 40 % delavcev ostalo na enakem delovnem mestu več kot 
10 let. Torej ne maramo sprememb? 
Čeprav podatki res kažejo na to, pa je pravi odgovor drugje: ko kdo 
vendarle pomisli na študij, delo in življenje v tujini, se hitro sreča s pravnimi, 
administrativnimi in jezikovnimi ovirami, zapleteno birokracijo in visokimi 
stroški. Velika ovira za mobilnost delavcev je tudi nepoznavanje informacij in 
pomoči, ki so na voljo. 

OVIRE MOBILNOSTI
Tudi na slovenskem trgu sta geografska in poklicna mobilnost relativno nizki 
in ker »na mladih svet stoji«, je Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve 
RS maja pripravilo okroglo mizo o tem (www.gov.si/mddsz). Udeleženci so 
izpostavili predvsem ovire, kot so postopki pridobivanja ustreznih dovoljenj, 
potrebo po večji koordinaciji, težave organizatorjev izmenjav študentov, 
tudi težave študentov in raziskovalcev, ki po vrnitvi v domovino ne dobijo 
zaposlitve, in podobno. Mnogi vidijo ovire tudi v nepriznavanju kvalifikacij 
in delovnih izkušenj, kar skuša rešiti pobuda EUROPASS (www.europass.si) z 
enotnimi dokumenti, pomembnimi ob iskanju zaposlitve. 

IN ŠE NEKAJ STATISTIKE
Letošnja raziskava mobilnosti slovenskih delavcev pri iskanju zaposlitve 
v državah EU (www.ess.gov.si/slo/Eures/Dogodki/2006/27-04-06/27-04-06.htm) je 
pokazala, da se skoraj polovica od 967 anketirancev ni še nikoli preselila 
v drug kraj, 70 % jih še ni iskalo delo v tujini, le 16 % pa jih je v tujini že 
delalo. O selitvi v tujino pogosteje razmišljajo mlajši moški z visokošolsko 
izobrazbo in samski, saj so partner oziroma družina Slovencem glavni razlog 
za »čepenje« doma. Ovire so torej bolj osebne narave, seveda pa tudi zgoraj 
omenjene sistemske ovire mnoge odvrnejo od večje mobilnosti. 

Bolj aktivni kot mladi delavci so na področju mobilnosti študenti. S pomočjo 
številnih programov za študij in opravljanje prakse v tujini (www.cmepius.si ali 
http://srce.kiss.si) letos študira v tujini več kot 700 slovenskih študentov (pred 
šestimi leti manj kot 100). Trend naraščanja študentskih izmenjav bo morda 
vplival tudi na večjo mobilnost delavcev v prihodnosti. Za resnično prost 
pretok delovne sile znotraj EU pa bo potrebno še marsikaj: poenostavitev 
administrativnih postopkov, primerljiv izobraževalni sistem in predvsem 
premikanje meja v glavah ljudi. 

INFO: ZELEZNISKE POSTAJE     WWW.SLO-ZELEZNICE.SI     POTNIK.INFO@SLO-ZELEZNICE.SI te
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ČE KDO ZNA ŽURATI, POTEM SO TO 
GOTOVO ŠPANCI. VROČE POLETNE NOČI, 
PLEŠOČA TELESA, OBČUTEK TROPSKOSTI 
SREDI EVROPE... VSE TO TI PONUJA 
ŠPANIJA. IN ČE JE LONDON TISTO MESTO, 
KJER SE STEKA NAJVEČ KULTUR, JE 
MADRID MESTO, V KATEREM NAJVEČ 
KULTUR NAJBOLJE, NAJBOLJ RAZNOLIKO 
IN NAJBOLJ BREZMEJNO – ŽURA.

Za Špance je gonilna sila strast. Od nje živijo, 
z njo dihajo in skoznjo komunicirajo, zato je 
popolnoma običajno najti dva Španca različnih 
spolov, ki bosta nadvse (po naših merilih) 
erotično plesala, na koncu pa se prav prijateljsko 
potrepljala ali treščila po rami in odbrzela vsak k 
svojemu partnerju. »Saj je samo ples!« pravijo 
temperamentni Španci. Iz te množice klubov 
v evropski prestolnici zabave bomo skušali 
izpostaviti tiste, ki si zaslužijo največ hvale.

BOTELLÓN
Španci niso strastni pivci piva, njihova osvežitev 
je sangrija. Sangrijo, kakršne ne dobiš nikjer 
drugje, v Španiji enostavno moraš poskusiti. 
Predstavljaj si najboljšo sangrijo, kar si jih kdaj pil, 
pomnoži vsaj s pet in dobil boš najslabšo možno 
špansko različico. Španci vedo, kaj je dobro in 
zato so tudi »uvedli« veleslavni botellón.
V prostem prevodu pomeni »velika steklenica«, 
v sebi pa skriva marsikateri pomen. Botellón je 
navada, ki se je začela širiti v devetdesetih in 
od takrat njena intenziteta vseskozi narašča. 
Gre za to, da se mladi v velikem številu zberejo 
zvečer ob točno določenem dnevu in kraju (na 
trgih, v parkih, na ulicah ali katerih koli drugih 
javnih prostorih), preden se odpravijo na velike 
žurerske pohode po lokalih in diskotekah. 
Navadno imajo ş seboj alkoholne pijače, čeprav 
je temeljni namen druženje kot »ogrevanje« pred 
veselo nočjo. Začne se lahko z SMS-om ali 
emailom prijateljem glede kraja in časa srečanja, 

ki se potem hitro (tako ustno kot elektronsko) 
razširi med veliko množico mladih.
Botellón ni kot majhno druženje po parkcih. V 
večjih mestih se takole druži tudi do 3000 ljudi, 
čeprav je npr. v Madridu uradno prepovedan. 
Eden glavnih razlogov za botellón je tipično 
študentski – alkohol je v trgovinah veliko cenejši 
kot v lokalih in diskotekah. Španske oblasti se 
sicer trudijo, da bi ga omejile, zato je prodaja 
alkohola omejena, predvsem v poznih urah. 
Vendar, kot vemo, se tudi temu da izogniti.

NAJBOLJŠE ČETRTI
Ne bodi presenečen, če boš ob štirih zjutraj 
naletel na prometni zamašek. Prebivalci 
Madrida, kot Španci na splošno, so znani po 
tem, da nikdar ne ostanejo v enem lokalu. Raje 
se selijo iz enega lokala v drugega - ves čas, vso 
noč. Tako ničesar ne zamudijo. Največ nočnih 
klubov je v treh madridskih četrteh – Atocha, 
Centro, Chamberi.

SANTA ANA IN HUERTAS
Med Puerta del Sol in Plaza de Santa Ana in 
predvsem na ulici Calle Huertas lahko spoznaš 
veliko ljudi. To območje je predvsem pešcem 
prijazno, saj so vsi lokali, bari, pubi in taverne 
zelo blizu drug drugega in jih zlahka obiščeš 
peš.

ARGUELLES IN MONCLOA
Ti dve postaji podzemne železnice te pripeljeta 
v središče študentskega dogajanja, saj sta 
blizu mestne univerze. Najbrž ni treba posebej 
omenjati, da je tu spet cela vrsta lokalčkov, 
barov in diskotek.

ALONSO MARTINEZ IN BILBAO
Tudi to sta imeni dveh postaj podzemne 
železnice, obe postaji sta prav v osrčju dogajanja. 
Alonso Martinez je zelo blizu lokalov na Plazi de 
Santa Barbara, blizu Bilbaa pa je najslavnejša 
diskoteka v Madridu – PACHA.

PASEO DE LA CASTELLANA
Posebno med Cuzco in Paseo del Prado lahko 
najdeš veliko teras, na katerih v toplih poletnih 
večerih poseda veliko ljudi in le malokaj se lahko 
primerja z večerom, preživetim pod golim nebom, 
polnim zvezd.

Atocha
Je območje blizu centralne železniške postaje. 
Tu najdeš zelo raznovrstne nočne klube.
Aqualung ima veliko različnih sob, ki med 
drugim skrivajo bazen, go-go plesalke, čarovnike 
in karaoke. 
Corral De La Morería (www.corraldelamoreria.com) 
je lokal, v katerem se izvajalci zelo radi sprehodijo 
med občinstvom, preden se šov začne. Tu lahko 
vidiš ekstravagantne kostume in neverjetne plese. 
Po koncu »predstave« ne bodi presenečen, če 
se bo nekaj ljudi iz občinstva odločilo sodelovati 
in predstaviti svoje lastne talente.
Caracol (www.salacaracol.com) je bil leta najbolj 
znan flamenco lokal, danes pa se tam odvijajo 
različni koncerti, od rapa do rocka. 
V Kapitalu (www.grupo-kapital.com) najdete sedem 
žurov naenkrat, saj je v klubu sedem nadstropij. 
Na vsakem »flooru« se dogaja nekaj drugega – tu 
sta dva disco floora, kjer se ples nikdar ne ustavi, 
tu je tudi karaoke floor, celo floor za najstnike, ki 
se zapre ob polnoči!
La Lupe pa je eden od najpopularnejših 
»mešanih« barov na Atochi. Tu najdeš zanimivo 
opremljen lokal in mnogo zanimivih ljudi. Čeprav 
se tu največkrat zadržujejo geji in lezbijke, se tu 
ustavi tudi veliko heteroseksualno usmerjenih 
ljudi, saj je glasba fantastična – od disca preko 
salse do rock’n’rolla. Cene so zmerne in če ti je 
dolgčas, so v lokalu na voljo tudi razne igre.

CENTRO
Skriva marsikateri zanimiv lokal – vse, kar moraš 
storiti, je, da malce pogledaš naokrog. Centro 
je seveda center mesta. Ob čemer ni nujno 

madrid
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Galileo Galilei (www.salagalileogalilei.com) – če 
iščeš salso, je to idealen lokal, saj je eden 
najprijetnejših in najpopularnejših lokalov v 
Chamberi. Tu se dogajajo vse vrste zabav in 
gostijo predvsem domačine, zato je idealen 
način, da preveriš, kako žurajo domačini.
Segundo Jazz je popularen lokal z živo glasbo, 
s super jazz prireditvami, nočjo šestdesetih 
(ponedeljek) in tedensko latinsko glasbo ter 
kantavtorji.
Ryscal 11 je tipična španska diskoteka – z 
mladimi obiskovalci in techno ritmi.

poudarjati, da se lahko malce sprehodiš in 
hitro zagledaš kaj zanimivega. In če ti en lokal 
ni všeč, stopi v sosednjega. Svetovi so tako 
različni, da ti bo nekaj zelo hitro in gotovo 
všeč.
Davai je bil nekdaj jazz klub, zdaj pa je 
techno-soul center. Četrtki nudijo pot nazaj 
v sedemdeseta. El Sol ima dandanes 25 
koncertov mesečno, funk, hip hop, jazz… 
Računaj na to, da boš tam do sončnega 
vzhoda, saj se zabava zlepa ne neha.
Pacha (www.pacha-madrid.com), veriga nočnih 
klubov, je bila leta 2001 nominirana za 
najboljši nočni klub na svetu. Madridska 
Pachá ni izjema. Čez teden lahko žuraš z 
domačini, čez vikend pa s turisti.
Paladium je eden največjih disko klubov 
v Madridu, s petimi nadstropji in zanimivo 
opremljenimi prostori.
La Leyenda Rock bar nudi rock glasbo v 
vseh oblikah, ob četrtkih celo z bandi v živo.
Palacio De Gaviria se nahaja v avtentični 
palači sredi mesta, kjer je na voljo več plesišč 
z aktualno disco glasbo, lahko pa se tudi 
naučiš plesati tango, salso ali celo cabaret.
La Fontana De Oro je dvonadstropni 
tipični irski pub, v katerem lahko fantastično 
začneš svoj pohodniški večer. Seveda so tu 
pogosti koncerti v živo, ob glasbi pa ljudje 
pogosto poplesujejo dolgo v noč. Med 
izredno mešano družbo z vseh koncev sveta 
lahko uživaš ob tapas in pivu.

CHAMBERI
Arena je bivši kino, ki je zdaj eden 
najpopularnejših plesnih klubov v mestu. 
Če prideš, bodi zgoden in ostani pozno, saj 
bodo DJ-i vrteli plesno disco glasbo. A to ni 
vse. Včasih gostijo tudi skupine, ki igrajo v 
živo in imajo glasbene ter filmske zabave ob 
premierah.
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VAMOS A MADRID!
Seveda ni daleč, le 2063 km iz Ljubljane. Razen 
z Adrio se do tja bolj stežka odpelješ z letalom 
z Brnika. Če pa letiš tja iz Londona (www.wizzair.
com, www.easyjet.com) te glede na poceni lete do 
Londona pravzaprav ne stane veliko, le malo več 
časa ti vzame. Ker pa se bliža poletje, je izredno 
popularna opcija tudi Interrail, saj se veliko 
študentov odloči pogledati Španijo v celoti. V 
tem primeru si lahko za Madrid vzameš kar nekaj 
časa in tam pošteno zažuraš.

LAHKO NOČ
Prespiš lahko v marsikaterem hostlu ali pa 
»hostalu«. Slednji niti niso tako slabe opcije, so pa 
malce bolj urejeni in navadno v lasti domačinov, 
ki nudijo udobne sobe. Na www.madridman.com/
madridhostels.html si lahko ogledaš in izbereš tiste, 
ki se ti zdijo najprimernejši. Rezervacije vnaprej 
so priporočljive, saj je poleti mesto precej polno. 
Zaželeno je, da znaš špansko ali pa se vsaj malo 
trudiš, saj Španci radi vihajo nos nad turisti, ki se 
ne potrudijo z njihovim jezikom.

TOP 3
V Madridu si moraš ogledati Porta Del Sol, 
na katerem je mnogo malih znamenitosti, ki 
popestrijo mesto. Mueso del Prado, ki skriva 
izredno veliko vrhunskih umetnin in Palacio 

Real (kraljeva palača), ki je sama po sebi dovolj 
mogočna, da ti vzame sapo. Plaza Mayor je 
polna pešcev in daje vtis razpotegnjene Čopove. 
Parque Del Buen Retiro je čudovit park, v 
katerem si lahko spočiješ oči na brezskrbnih 
domačinih. Estacion De Atocha pa je naj-
verjetneje najbolj prijetna železniška postaja v 
Evropi. Izgleda kot mala oaza, v kateri je spet 
polno bronastih kipcev, ki popestrijo dogajanje. 

EURO<26
Če imaš kartico EURO<26 (ali SŽ-
EURO<26), lahko v Madridu (in nasploh 
v Španiji) uveljavljaš mnoge popuste – v 
muzejih 50 %, v hostlih 15 %, v skorajda vseh 
kinih (različno), pri mnogih znamenitostih ...

www.euro26.org www.madridesjoven.com 

VEČ INFORMACIJ
www.aboutmadrid.com
www.gomadrid.com
www.munimadrid.es 

www.euro26.si
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